



В Пильнинском районе следователи СК проводят доследственную проверку по факту смерти подростка



18 марта 2015 года в Сергачский МСО СКР поступило сообщение об обнаружении тела 16-летнего ученика Бортсурманской средней школы Пильнинского района. Следователи СК выехали на место и организовали проведение доследственной проверки.

В ходе осмотра места происшествия тело подростка было обнаружено висящим на веревке, прикрепленной к верхней перекладине спортивного снаряда, расположенного на территории школы. Каких-либо телесных повреждений, кроме странгуляционной борозды, не выявлено. Погибший рос в неполной семье, состоял на профилактических учетах, был вспыльчив, агрессивен, часто провоцировал конфликты с окружающими.

Для установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Марта 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/905966>